



企业之声(四)

担当 关键在落实

奥克股份 胡伟

时间一晃又到下半年,总结、计划、民主生活会等在奥克上上下下全面展开,“担当”成为各级管理人员述职的热词。衡量企业管理人员担当作为,不是比谁表态快、比谁调门高,关键要看是否敢于动真碰硬、真抓实干。一个“实”字就像一面镜子,真担当还是假担当,有作为还是没作为,一照便知。

抓落实要紧扣企业经营发展大局,扛起使命担当。当前奥克正处于推动高质量发展的关键阶段,广大党员干部、管理人员要结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥奥克的独特优势,带着使命感和责任感,积极主动地把担当落到实处,让作为产生效益。奥克“共创共享”的核心价值观,首先是要创,创要有人担

当,担当贵在落实。要紧紧围绕奥克“十三五”规划的修订精神,以及企业卓越管理的要求,强化应对挑战、把握机遇的战略担当,攻坚克难、守正出新的改革担当,一贯到底、狠抓落实的执行担当,干在实处、走在前列、勇立潮头,在奋进新时代中创业创新、建功立业。

抓落实要注重问题导向效果导向,力戒形式主义。在生产经营中,有的管理人员作风有点“飘”,或是热衷推诿卸责的请示,或是喜好华而不实的报告,或是擅长冠冕堂皇的形式;有的管理人员假作为,虽然袖子撸起来了,姿势也做到位了,但只是做了个假动作。奥克的高质量不是喊出来的,是干出来的,是抓落实抓出来的。必须针对问题、直面问题、分析问题、解决问题;必须求真务实、

狠抓落实,不图虚名、不务虚声、不做虚功;必须发扬钉钉子精神,一件事情接着事情办,一个月接着一个月干,推动生产经营取得实实在在的效益。

抓落实要挺起宽阔肩膀,练好担当本领。软肩膀挑不起硬担子。无论是干事创业还是攻坚克难,没有过硬的本领,就难以啃下“硬骨头”,最终会贻误发展良机。要有意识地把企业管理人员放到问题集中、矛盾复杂的公司(部门)去,经受吃劲岗位、艰苦区域的磨炼,扛一扛重担,磨一磨心志,接一接“烫手的山芋”,当一当“热锅上的蚂蚁”,才能练就一身能担当的真本领。要突出专业知识、专业能力、专业作风、专业精神的培养,引导企业管理人员干一行爱一行、钻一行精一行、管一行像一行。要熟练地“弹钢琴”,协调好客户、人员及股东等利益相关者的关系,促进员工、企业、国家、社会与自然的和谐发展。

荣誉展登(一)

2018-2019年度奥克集团“星级共产党员先锋岗”荣誉表彰

奥克集团党委文件

奥克党委(2019)4号

关于表彰2018-2019年度奥克集团“星级共产党员先锋岗”的决定

各党支部:

2018年,集团党委紧紧围绕企业中心目标,求真务实,完成各项工作任务,得到了进一步的加强,其中涌现出了一批优秀共产党员,为集团发展做出了积极贡献。为表彰先进,树立典型,经集团党委研究决定,授予刘琪等22名同志“星级共产党员先锋岗”荣誉称号。

希望受表彰的集体和个人珍惜荣誉,再创佳绩,集团党委号召全体党员以先进为榜样,坚定信念,牢记使命,奋发有为,扎实工作,为奥克集团的发展做出更大贡献。

奥克集团党委



2019年7月1日

三星共产党员先锋岗 表彰对象: 广东公司党支部 张志良

三星共产党员先锋岗 表彰对象: 江苏公司党总支 徐德华

三星共产党员先锋岗 表彰对象: 江苏公司党总支 李婷

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 辽阳公司党总支 南江春

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 药辅公司党支部 唐浩爽

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 江苏公司党总支 吴炳谦

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 徐州公司党支部 郑天为

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 江苏公司党总支 胡志伟

二星共产党员先锋岗 表彰对象: 江苏公司党总支 彭从根

江苏公司党总支 刘琪 工作中认真钻研,始终以饱满的热情投入到生产、管理工作中去。

江苏公司党总支 彭从根 严格遵守党的纪律和国家的各项法律法规,思想上要求进步,以社会、政治责任感为动力,严于律己,求实创新。

江苏公司党总支 吴炳谦 作为新时代的党员,他始终保持积极的态度,以一个奋斗者的姿态继续投身工作中。

江苏公司党总支 胡志伟 作为一名共产党员,该同志时时处处以党员的标准要求自己,工作认真负责、遵守规则。

我是共产党员 一星共产党员先锋岗获奖感言

非常荣幸能再次荣获共产党员先锋岗这项殊荣!我要感谢奥克集团党组织10年来对我的悉心培养与教导以及同事们的帮助与信任。集团党组织要求我们党员立足本职,心怀全局,脚踏实地,放眼未来。在本职岗位上要做学习的模范,工作的模范,团结的模范,遵守纪律的模范,在揣摩如何践行这一党员标准时,我认为就是用心,因为用心就是高标准,用心就是党员意识,只有用心才能把本职工作做好,也只有用心才能彰显出共产党员的本色。

安全就是生命的保障

我是一名刚进入奥克大家庭的成员,进入武汉奥克工作一个多月,但是我知道工作要时时刻刻讲安全,因为有了安全才有一切,而且现在的企业都已经把员工的生命安全放在第一位,而不是以前的经济发展第一位了,所以生命至上,安全第一,安全就是生命的保障。

安全月感想 千条万条,安全生产第一条

安全是与我们每个人都息息相关的,从生活到工作都离不开安全。从小到大,我们伴随着父母的叮咛,让我们注意安全,从学校到社会,总是会有各种各样的人或事,让我们要有安全意识。有句话是这样说的,你听别人发生的事,那是故事,只有发生在自己身上,才会体会当中的悲伤和难过。